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-
-x

Gall = nat Ra-
-

① free (M) can fonction polynôme de degré
Fut , fi(n) = ban+n > -
I-et strictement noinsaute duR
avec fui no

D'anticfr(n) = - c et hin fr(n)=+
x- 00

In et continue , strictement voisante -
C'ch

dan unebijection de i senI .

Dan ailleurs fald- -2
on opplique alors ↳ therine de labjection :

conclusion : I ! 9ne(fncan) = --

2 On applique l'algorith de dichotomie au0
[o i) en motant que frH) = n+

n
-20 tr, 1

f : lambola n,x :

n****31 n4x2xx- 2

def dichotomie(n , amb) :
c = (a+b)/2
while b-a) 19-3 :

if f(n ,alXf(n ,<)= 0:b = C

ele= C

2 = (a +b)/2
return <

Cette fonctio penet d'abter an= 0 .4534
(at f(x) = x +x -2/f) = 0 = a= 1)

③ dichotomie prividente pueret de Suppose
que car démät .

Dinontion - le ...



Ircan)= 0 E na + nan-2
=
-

frti(an) : (n+ilan + + an - 2

=C+ la (n2 ent) an -2

=Incan)=la
aet

Dans frt , (an)> fren) = -
or entre frt : (92) fat : (an+1)
or fut, er noissante au IR
dans ant ani min Carladécot

Pou eilleu
, canin et minares pou o

conclusion : la Suite lan/nConverge-

⑭ On pose un = nan

suivon we fonctive bythe pour estimer la
notis de etts suite (un) :

dof Graphe (r):
x= [ b for bin range (1 , n+1))
-= [Rxx2xdichotomie (k ,0 ,1) fork inX]
plt plot (x ,4 , 'vol
plt .

pl .
Grix)
shawl

1) En premant sin d'appliquer l'algerithme dedimotoie avec =10-6
, on obtient eve

convergence vers =1

Dimontons-le : fran) = na -nan-2 = -

a encore Fax
,
1
, nur+un-2 = -

or fr(n) + n-2) -Un Diocann
Soit oca</p1 et danc ocra /2



Or theYe =
0 dans par remedienodant

-de linils :
3hin man -
1

↳in limun:i man = 2
n-

an en déduit que an = 1 ,
soit and

③ On pose gral- ig(e"(R)
3 +2

a) gi() =

Gua+2) -Gr(2 ++

23x + 212

-Ga+12n2-bu-+ ex - )
(3x+22 (2x +2)2

↳
signe gi(n) de pend en [anin] * du

Signe
e +2x - 1 = =fe() .

I

or
,
on me souvient que franl-- et que

beer voissante a [92 , 1]

Merc ficul, - Xx = [ar , 1) .

En cousé neue

9 gin), 0 Fx=(a2 , 1] .

Conclusion ger voisaute au-

[ar+)

l'inov no deman son tableauo voniction :

z ah -

92 I grande
g(a)

23/5
9(1)= 3/5

>P



3) gent-c=
2x+1

a
Es-3m"-E ete-S -=en --

202+2 batre

-

2x + 4x - 2 !
---

6a2 + 2 fe(n)
we frein positiven [ar -1]sitenttwinsauteu

(ann)
donc Fr-[an)

,
>0
I'2(n)

[

or encore : glank-am = -

Au Janin] , ga-n co

a) Soit (un]ao telle que To = 1 et
V- n

,
Unti= 9(Un) ·

ildperges des -

Dans

vo = 1=[a,,1) dan pou
récurrence in a:

Xi
,
0

, Unt[anin] .

filDeTenI et strictement voissanteSeite (n) ed
moustone .

(ii) d'ap) , Xu-Can) , g(a)-xIo
Donc UnEN , g(Un)-Un= Unz-Un 0-

-> lo site (Vin or divoishaute

(iv) Elle of deco inauto et mindré par am
Donc elle unverge ver -[an) (g(e)=e
<con god continue ane (99 i1] ...)
Sit La suite (unlac Converge vers : am


